Matematicas II, 1° Ing. Quimica. Examen de julio 21/7/2011 l
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1.- En una regién se observa que la superficie forestal estd decreciendo a un ritmo del 5% cada
ano. Para compensar esta caida, el gobierno replanta anualmente 15 km? de bosque nuevo. Si
inicialmente z(0) = 100 km?

(a) Formula una ecuacién diferencial para z(t) = superficie forestal (en km?) en el afio ¢
(b) Resuelve la ED y esboza la gréfica de z(t).

(c) ;Cudl sera la superficie forestal de la regién a largo plazo? ;Cuénto deberfa replantar anual-
mente el gobierno si quisiera superar a largo plazo los 500 km? de bosque?

Nota: 3 puntos
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2.- En cierto circuito eléctrico, la intensidad I(t) y la carga del condensador () cumplen la
ecuacion diferencial

I'(t) = —1(t) - 4Q()
| Q1) = RI(0) - Q1)
Suponer que R = 1 ohmio, y que inicialmente 1(0) = 2, Q(0) = 0.

(a) Resuelve la ED.
(b) Esboza la gréafica de Q(t) y determina la carga méaxima que alcanza el condensador.

(C) ‘;()ua'nto deberia valer R para que la carga del condensador no oscile? [, Y para que oscile con
g
el doble de frecuencia?

Nota: 3 puntos Z
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3.- Consideramos un fluido en R? con campo de velocidades V = (y, —z).

(a) Representa el campo V, y justifica si el fluido rota y/o se expande.
(b) Calcula la circulacién de v a lo largo de la circunferencia de centro el origen y radio 1/2.

(c) Si la densidad del fluido es p = 1/(1 + r*), calcula la energfa cinética en el disco unidad D
dada por la integral 3 [[, p ‘\7'2 dz dy.
Nota: 2’4 puntos
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4.- Considera la superficie S dada por el hemisferio superior de la esfera unidad.

(a) Calcula el flujo a través de S del campo E=(1-22-k \

(b) Calcula la integral de linea de zy? dz + dy + dz a lo largo de la circunferencia del ecuador.
Nota: 1’6 puntos
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